

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, советов, заводоуправления Высокого завода

№ 66 (406)

Понедельник 29 марта 1937 года

Цена 5 коп.

Огонь самокритики по узким местам в работе цехов

Стахановские вахты на заводе, а главное в марлевских цехах проходят не организованно. Особо это относится к марлевским пехам и в первую очередь к цеху №2, которые систематически не выполняют план по выпуску стали, хотя сейчас несколько и улучшились сбрасывание их шихт и чугуна.

Непонятно, почему уходила свою работу вилоротый цех (начальник Бордюгин). Лучшая смена в цехе тов. Кузнецова резко снизила темпы своей работы. Кузнецова обещали годовую программу выполнить к 19 ГХ годовщине великой пролетарской революции, что ее обозательство выполняют плохо.

Трубопрокатчики цеха №2, ссылаясь на отсутствие стрипса, сейчас на него обмикты не могут. Справивается только начальник цеха №1, хотя смены стрипса приобретаются также, как и трубопрокатный цех №2.

В цехах завода среди рабочего коллектива нет изучение материалов паспорта ЦИК и Обюзма партии. Изучение этих документов способствует развертыванию большевистской самокритики и критики. Эта критика надобно направлять на вскрытие узких мест в работе цехов с тем, чтобы начать, наконец, работать действительно по-стахановски.

УБРАТЬ "НАМНИ ПРЕТИНОБЕНИЯ" С ПУТИ СТАХАНОВЦЕВ

В первое полугодие марлевского цеха удачно прошли марлевые вахты. Но в четвертые смены перевыполнены свои планы. И это понятно. Привыкшие стахановцы ударили и ходыжников угольной и металлуригической промышленности Донбасса вызвали новую волну соревнования. Коллектив цеха поставили себя в задачу с честью вести стахановские вахты имени Серго Орджоникидзе.

Первое место в соревновании заняла смена начальника Шишкова. Эта смена при плановом задании в 406,3 тонн выдала 441,9 тонны проката, что составляет 109 проц. к плану. Смена Талызина, прокатала 492 тонны—106 проц. к плану. Смена стахановцев тов. Зажигина прократила 500 тонн.

Таким образом становятся ясны, что работа мел-

там, где каждый успех стахановца делается достоянием всех рабочих цеха, там, где помогают стахановцам,—там и стахановские вахты проходят успешно и план перевыполнен.

На протяжении всего времени по-стахановским методам труборемонтного цеха №1, хотя смены стрипса приобретаются также, как и трубопрокатный цех №2. О том, что смены нашего завода могут работать лучше, подтверждается факт, что в отдельных дни, когда стахановцы, практикующими создают условия, они не только выполняют план, но и выполняют свои обязательства, что можно проиллюстрировать на примере работы стахановцев смены мастера Неклюдова (старый маляр), смены Кузнецова (старый маляр), смены Бордюгина (листпрокатки).

В цехах завода среди рабочего коллектива нет изучения материалов паспорта ЦИК и Обюзма партии. Изучение этих документов способствует развертыванию большевистской самокритики и критики. Эта критика надобно направлять на вскрытие узких мест в работе цехов с тем, чтобы начать, наконец, работать действительно по-стахановски.

И последнее, что на мой взгляд несет возможностями в себе, добиться знания первого цеха—то есть, что у нас нет настоящей массово-разъяснительной работы.

В заключение я хочу сказать несколько слов о том, как руководителям моя смена работает в насташее время. Сейчас мы работаем темпом. Это объясняется тем, что не достаточно основной круглой прокат, то есть не сомнение, что мы скоро освоим его и пойдем вперед гораздо быстрее.

Начальник смены вилоротского цеха СЕРГЕЕВ.

В ИСПАНИИ

Воззвание итальянской компартии

Газета французской компартии «Иланде» опубликовала воззвание коммунистической партии Испании, кладущее венгерский патриотизм, интересы итальянского бакинско-бакинской Испании и поддерживавшее борьбу итальянских солдат с бандами испанской республиканской армии на гвардейском фронте.

Итальянская коммунистическая партия, указывает далее в воззвании, признает итальянский народ подлежащим примеру бандеров-

(ТАСС).

В ТЫЛУ ИСПАНСКИХ МЯТЕЖНИКОВ

Английская печать сообщает, что в залатах итальянским практикам Андалусии и Астуральду, действуют преступные партизанские отряды. Партии на почтах совершают набеги на отдельные отряды мятежников. Дееспособность в рядах итальянской усиливается особенно в связи с проделанными

на Мадрид и на Поблано. Между штабами войск испанских итальянцев и штабом итальянских войск предполагаются тренировки, обостряются открытая гражданская война между итальянскими и испанскими, марокканскими и иностранскими войсками.

(ТАСС).

Разложение в войсках итальянских интервентов в Испании

За несколько дней боев под гвардейской республиканской базой вила в плен было взято 1300 итальянских солдат. Многие из них переходили добровольно на сторону республиканцев под давлением агитационных агентов, обрушившихся на итальянских солдат в образе испанских и арабских патриотов.

Часто перебежчиков продолжают убивать. Перебежчики подтверждают, что итальянские части разбросаны. В некоторых из них происходят бунты.

Чтобы прекратить разложение,

(ТАСС).

Работники завода о решении ВЦСПС

Будем работать и-праве с мужчинами

Опубликованное постановление президиума ВЦСПС об отмене ограничений пособий по беременности для женщин—служащих является еще одним доказательством работы коммунистической партии и советского правительства о женщинах.

Такая забота партии и правительства обязывает нас—женщин работать наравне с мужчинами и стахановской работой, оправдывать права с мужчинами и сделавший женщину женщину светлой и радостной.

ЗАБЕГАЕВА

Яркое доказательство заботы о женщине

Все женщины Советского Союза живут еще под впечатлением утверждения великой Сталинской Конституции, предоставившей женщине равные права с мужчинами и сделавшей жизнь женщин светлой и радостной.

Постановление ВЦСПС

СЕГЕДЕВ. О. В.



За партийно-политическую работу в массах

Три дня, под знаком ост-
ся серьезным изучением
вопроса почему наш район
отстает в ряде хозяйствен-
ных и политических меропри-
ятий, проходило районное
собрание партии.

Собрание обсудило вопрос—итоги решения пленумов ЦК и Областного комитета партии. В приехали по докладу секретаря РК партии тов. Страусова выступило 44 чел. из записавшихся 61 чел.

В центре внимания всех выступающих ораторов была критика недостатков практической работы райкома партии и райсоветов организаций и недостатков в руководстве райкомов первичными парторганизациями.

Выступающие товариши ярко, убедительно высказали факты, что члены бюро райкома партии и лично тов. Страусов плюхом были связаны с партийскими. Тов. Сергеев (пред РИКА) забыл доро-
гу в проходную завода.

Собрание партактива отметило, что районная организация не готова встретить наимечательного поворота в связи с проведением выборов в советы на основе Стalinской Конституции при новой избирательной системе. Райком не дал своеобразного указания на практике помочь по избранию коммунистичества Стalinской Конституции. Райено-политическое воспитание коммунистов продолжало отставать от возросшей политической активности масс страны, что политики, кружки и курсы и проч. до сих пор работают плохо. Райком не принимал достаточных мер по руководству культпросом. Члены бюро райкома, в том числе Страусов, Сергеев не руководят политкружками.

Собрание партактива отметило, что в районе отсутствует антиредакционная пропаганда, в виду чего одноклассовый враг пользуется упущенными в этом вопросе разрывами в работе антисоветскую работу.

Наряду с политическими собраниями вскрыло не-
мальный ряд недостатков, вы-
зываемых партийной работой. Забывание воспитания изыкаризации партийных кадров, не регулярные собра-
ния актива и плenumы райкома. В нарушении партийной демократии, устава партии, особо собрание от-
метило слабое политическое влияние города на колхозное село. ПлюхоСталиинская Конституция в де-
ревне изучена.

Товарищ Страусов в своем заключительном слове указал, что партийная организа-
ция района и каждый коммунист должны занять-

Мастер Соронин грубиянит

Я работаю в листопро-
катном цехе на весах. До
сих пор никаких замечаний
по работе я не полу-
чала, но вот не так давно
меня обидел мастер-над-
смотритель в весах Соро-
нин А. И.

Он мне дал неправильное распоряжение, т. е. эас-
тана меня выполнить рабо-
ту, которая не входит в
круг моих обязанностей. Я
ему заявил, что это не
моё дело. В ответ на мое
заявление он обратил меня
ненорманными словами. К
стати, Соронин, как ма-
стер, я не подчиняюсь.

Работница цеха
МАРТЮХИНА.

Тов. Парунов нарушает дисциплину

В трубопрокатном цехе появился старик тов. Пару-
нов явился на работу пьяным, ясно, что он рабо-
тать не мог, и его мастер Быстро отпустил домой.

На другой день Парунов
на работу спох-
мелья, однако до работы
был допущен.

Разе так нужно бороть-
ся с производственной дис-
циплиной! Конечно, мы и
мы хотим, чтобы тов. Па-
рунова уволили из цеха,
но обсудить об этом со
руководством нужно было.

Почему тов. Быстро
вышел из некоторого поступка
Парунова?

СВАРИЦКИЙ.

Разве так премириуют

На железнодороже не-
которые машины работают
для пропуска за работу,
но, что давали им, мне
неизвестно. Я лично пред-
ложил прекратить захоронение
работы кондуктору т. Ши-
банову? Разве он без ма-
шиниста выполняет план
перевозок? Дали премию
машинисту Джикину, который
в 1936 году с транс-
порта уволился за лыж-
ной.

Разве так распределяют
премии?

Машинист

КАЛИСТРАТОВ.

МОКЕЕВ ОБЕЩАЕТ..

Тов. Мокеев мастер ви-
допрокатного цеха говорит
слишком много, но очень
редко выполняет свою обе-
щанную. С ударниками он
никогда не беседует ни чем
не помогает, сорвав
внимание на рукоходит, за-
чистую рабочего места не
борется, работу поставил
по последнему, "как шло так
и брело".

Доколе это будет про-
должаться, тов. Мокеев?

МИХ. РУДНИЕВ

РАБОТА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА

за 27 марта

Мартен № 1 . . . 92	пр.
Мартен № 2 . . . 83,6	пр.
Межкороструйный . . . 118,6	пр.
Листопрокатный . . . 50,6	пр.
Кровельный . . . 113,3	пр.
Трековый № 1 . . . 111,7	пр.
Трековый № 2 . . . 72,3	пр.
Листопрокатный . . . 84,7	пр.



В один из дней из года в год растет количество дымовых аэров. Советское правительство вынуждено ввязываться в дело концептуального воспитания этой засохшей сущности.

На СНИКЕ: детские ясли для детей рабочих гаражей ДРО.

Физкультура и спорт

Спортивной работе—большевистское внимание

Завод спортивный соревнований Лыжники язвенно счи-
тают свои лыжи, протирая пыль.
Бескрайний лес под ногами и ползущий из них "отдых".
Лыжники, засыпавшие в колхозы районы для развертывания политической работы и помощь в подготовке колхозов к весенне-летнему сезону, вынуждены вновь вернуться на землю деревни. С сейчас в спор-
тивных организациях подводят итоги работы колхозников в летних условиях.

Были же эти годы работы спор-
тивного общества общества "Металлург" за 1936-37 спор-
тивный год? Нужно сказать, что
актив 1936-37 года в спортив-
ных работах был самой интерес-
ной, но как в качественных показа-
телях, так и в масштабах.

Лыжники и юношеская сек-
ция под руководством тов. Дель-
тоя и Лаптева регулярно занимались на лыжных трассах, на которых проводились соревнования по лыжам и конькам, в которых мы выиграли лучших

одночленов, мы сделали многое, несмотря на то, что могли бы сделать.

Главной причиной в этому является то, что спортивность мало оценивается, помощь со стороны партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

Сейчас спортивство готовят-
ся к лету, собираются лыжи.

Летом в спортивной жизни тоже

будут находиться для нас

тот общества "Металлург", к
кому было готово во всеоружии,
нужно решительно изменить это

направление в физкультуре со стороны

засохших организаций и в первом

шаге определить ее сторонам заявок.

Мы пахали результатов доби-
лись и наши лыжники ЛЫЖИ

В. ДОЛЕКС

Сегодня совещание рабкоровского антифа

Партийный комитет и редакция сегодня в 4 часа 30 минут в рабкоровском засыпывают совещания членов редакции газеты "Металлург", редакторов и членов редакционных стендов и рабкоровский актива.

ПОРЯДОК ДНЯ:

1. Решения Пленума ЦК и Обкома и задачи печати.
2. Обсуждение обзоров газеты "Металлург".

Рабкоры поручат патруям широко оповестить рабкоров и обеспечить явку редакторов стендов и рабкоров на совещание.

Шахматно-шашечный турнир

Сегодня в 6 часов в шахматно-шашечной комнате Дворца культуры состоится турнир между шахматистами и шашистами спортивного общества "Металлург" Вык-
са и Кулебак.

Совет спорта общ-ства "Металлург"

Шахматные профсоюзатории и профгруппор-
ганизации и редакций принимаются подписки на ежед-
невную газету "Металлург" на II квартал и апрель
месяцы.

Подписная плата на квартал 3 руб., на апрель
месяцы 1 рубль.

РЕДАКЦИЯ "МЕТАЛЛУРГ".

Ответственный редактор М. БЕЛОВ
Уполномоченный Облгиза № 10 тип. газеты «ВР».